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Цели: провести мероприятие в форме мюзикла, закрепить знания учащихся о

             запрещающих знаках дорожного движения, развивать сценические

             возможности детей, наблюдательность, внимание
Оборудование: маски, костюмы, плакаты  по правилам дорожного движения
                             презентация

                                     Ход занятия.

Все выходят на сцену и под перестроение представляют команду.

Участник 1.  Шефский отряд ЮИД «Амазонки»-

                       Самые классные в школе девчонки-

                       Готов представить вашему взору

                       Учебный мюзикл по «Светофору».

                       «Судебное дело сорок седьмое»!

Участник 2. А персонажи программы такие:

                     Волки лесные-водилы лихие,

                     Заяц, что мчится во весь опор,

                     Лиса, Колобок и сам Светофор!

 Все отступают назад, на авансцене остаётся Светофор в мантии и шапочке судьи. У другого микрофона- Лиса. Колобок остаётся с краю сцены.

Светофор. Слушается дело №47 «Лиса против Колобка». Истец, изложите

                    суть дела.

Лиса поёт на мелодию песни «Я не могу иначе».

Лиса. Я к переходу шла вчера, правил не нарушая.

           Но приключилась тут беда, страшная и большая.

           Из-за угла вдруг прыгнул он (указывает на Колобка)

           Меня толкнул в канаву.

           И я прошу Вас, Ваша честь, найти на него управу.

           Я все колготки порвала, в клочья порвала шубку,

           Пусть объясненье даст сейчас

           Он своему поступку.

Лиса уходит на своё место в группе.

Участник 1. Вот это кошмар, вот это катастрофа!

                       Лисице давно не бывало так плохо!

                       И где это видано, чтоб Колобок

                       Лису в канаву отправить смог?

Светофор. Ответчик Колобок, что Вы можете сказать в своё оправданье?

Колобок подходит к микрофону и поёт под мелодию песни «Этот мир придуман не нами…»    

Колобок. Я за угол свернул-вдруг вижу я: такси

                 По тротуару мчит на полном ходу.

                 А дальше впереди него Лиса идёт,

                 Хотел я от беды Лисичку спасти.

Припев.   Правил мир придуман не нами,

                 Но должны его соблюдать.

                 И такси, и папы, и мамы-

                  Все должны их помнить и знать!

Колобок становится на своё место в группе.

Светофор. Приступаем к допросу свидетелей.

Участник 2. Пока не сказал своё слово свидетель,

                       Хотим мы напомнить немножечко детям,

                       И взрослым тоже не повредит:

                       Смотрите рекламу-последний хит!

                                   Реклама.

Правилам-да! Правилам-да! Правилам-да, да, да!

Авариям-нет! Авариям-нет! Авариям-нет, нет, нет!

Мы правила все знаем (2раза)

Их чётко соблюдаем(2раза)

На дороге (2раза)

Нам всё вокруг знакомо (2раза)

Светофор-он лучший друг! (2раза)

Ребятам расскажем (2раза)

О правилах движенья (2раза)

Выучили знаки (2раза)

Сейчас их покажем (2раза)  

Презентация «Запрещающие знаки дорожного движения»

Участник 1.Мудрости много в нашей рекламе,

                      Но мы вернёмся к разыгравшейся драме.

                      Сейчас свидетель займёт своё место,

                      И в зале сразу покажется тесно!

Светофор. Для дачи свидетельских показаний вызывается свидетель Волк.

«Выезжает» Волк, становится к микрофону, поёт на мотив «Песни разбойника Краги».

Волк. Мне дедушка в наследство,

           В наследство, в наследство

           Оставил этот ржавый драндулет.

           Зачем же нужен драндулет,

           Когда уже немало лет

           В кармане нет монет,

           В кармане нет монет?!

Припев. Где ж ты времечко  лихое, когда

               Можно было жить без правил-да-да!

               Неужели это время не вернётся никогда?!

              Я-Серый Волк-водитель, водитель, водитель.

               В своём лесу я очень знаменит:

               Когда лечу я на такси, быстрее ноги уноси,

               Иначе будешь сбит, иначе будешь сбит!

Припев: Вдруг гляжу-бежит зайчишка туда

               А на улице инспектор-да-да!

              И конечно, я скорее повернул на тротуар

              И конечно, я скорее повернул на тротуар.
Волк уезжает с авансцены и становится в группу.

Участник 2. Когда такой водитель есть- добра не жди!

                       Одни лишь деньги на уме-шаг до беды!

                       Зелёный, красный-всё равно летит вперёд!

                       Наш Волк поехал-убегай, честной народ!

Светофор. На свидетельское место приглашается свидетельница Зайка.

Зайка поёт на мотив «Песенки мамонтёнка»

Зайка. Меня за морковкою мама послала,
             И я к переходу направилась прямо:

             Ларёк наш на той стороне,

             Морковка на той стороне.

             И я посмотрела налево, направо.

             И свет был зелёный-я правду сказала.

             Я правила в школе учу! (3раза)

             Их, честное слово, учу!

             И видела я, как свернула машина,

             И по тротуару шуршали все шины,

             Машина свернула с дороги (2раза)

             На красный летел он, не остановился,

             Сигнал не включил-как же он не разбился?

             Инспектор свистел ему вслед (4 раза)

Участник 1. Внимание, дети,  даже вне дороги

                       Вам следует беречь свои руки и ноги!

                       Будьте внимательны, будьте бдительны-

                       Ещё встречаются плохие водители!

Светофор. Для дачи показаний вызывается инспектор дорожного движения.

Выходит Инспектор, поёт на мотив песни «Мгновения».

Инспектор. Дежурил я по городу вчера,
                      Не предвещало там ничто загвоздки.

                      Вдруг вижу я на улице такси,

                      Которое летит от перекрёстка.

                      Неслось оно стремглав на красный свет, 

                      Переходила Зайка на зелёный.

                      Я засвистел, чтоб не наделать бед,

                      И он свернул с дороги, удивлённый.

                      Его пытался я остановить

                      И передал по рации приметы.

                      Но он по тротуару от меня

                      Уехал вдаль и затерялся где-то.

                       Сегодня я его увидел здесь,

                       И сдался Волк властям по доброй воле.

                       Поэтому прошу Вас, Ваша честь,

                       Ему позволить вновь учиться в школе.

Участник 2. И следует вывод из показаний:

                       Не стоит заменять комедией драму.

                       Правила движения стоит учить,

                       Чтобы до старости спокойно дожить!

Светофор. Разобрав все обстоятельства дела и выслушав свидетельские показания, суд постановляет: иск Лисы к Колобку отклонить, а водителя такси Волка за несоблюдение правил дорожного движения приговорить к принудительному их изучению. Приговор окончательный и обжалованию не подлежит!

Участник 1. Вы посмотрели судебную драму,

                       Которую мы снабдили рекламой.

                       Мы показали, как сложное дело

                       Судья Светофор разрешил умело:

                       Водитель наказан, закон торжествует,

                       Герои оправданы, все ликуют!

Участник 2. И вся информация, что вы получили,

                       Служит тому, чтобы вы не забыли:

                       Правила движенья очень важны,

                       Их изучать повсюду должны! 
